WWW.RUTAN.CZ

MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah sady| 2x hlavice protektoru
. 2x podlozka protektoru 10mm
Typ mptocyklu. SUZUKI GSX-S 1000 o montaint deska
Rok vyro by 2015-X 4x adaptér
2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
, v 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
Postu p montaze: 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
1. Demontujte pdvodni Srouby (nejdrive dokoncete jednu stranu, potom zaénéte pracovat na druhé!) 3x %roub M10x1,25-70
2. Sestavte sadu podle obrazku niZe, nasroubujte nové $rouby a utdhnéte (45Nm)* 1x  Sroub M10x1,25-80
/ 2x  Sroub M10x50
4 6x podlozka M10
LEVA STRANA . A |
SMER JizDY PRAVA STRANA 2% matice M10

7

Adaptér I=12mm
Sroub M10x1,25 -70mm + podlozka

Adaptér I=12mm

Sroub M10x50

podlozka M10
Matice M10

Matice UVNITR protektoru

>

— £ ./-./
) |
F\_\?_—!\ -
——

Adaptér [=12mm

V Adaptér |= 6mm
Sroub M10x1,25 -70mm + podlozka

Sroub M10x1,25 -70mm + podlozka

Sroub M10x1,25 -80mm + podlozka

"
v
KRATSI DESKA

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vSech spojt!

Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny
pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



